

GRYTELVA HYTTEFORENING

Referat fra styremøte 15.JUNI 2021

Hos: Guri Hafsten Aalerud, Leangen i Asker

Tilstede: Knut Olav Furuseth (leder), Astrid Løken Nordgård
(referent)

Teams: Ingolf Lundberg

Ikke tilstede: Roy Andersen, Espen Endal (vara)

Agenda:

- Kort gjennomgang av referat fra siste møte
- Status fra møte med fiskeforeningen.
- Søknad om støtte fra kommunen. Økt støttebeløp?
- Tilbakemelding til kommunen om ny sti- og løypeplan
- Forberede årsmøtet. Ny dato
- Dugnader

1 Gjennomgang siste referat:

Sakene følges opp i dagens agenda.Referatet godkjennes

2 Fiskeforeningen

Roy fra hytteforeningen hadde nylig møte med fiskeforeningen. De var positive til flere forslag fra oss. De vil på sitt årsmøte fremme forslag om rabatt for våre medlemmer og gratis fiskekort for aktive bidragsyttere.

3 Styret ønsker å søke Sigdal Kommune om kr. 20000.- i støtte for 2021/2022 og begrunne dette med ønsket utvidelse av løypenettet vårt - spesielt mot løypenettet i Trillemarka. Samt bedre tilgang for lokalbefolkningen.

Ansvar: Knut Olav

4 Hytteforeningens arbeide med tilbakemelding på Sigdal kommunes revisjon på ski - og løypeplan er ferdigstilt.

Kart og excel-oversikter overleveres innen 1.juli

Ansvar: Knut Olav

5 Årsmøtet holdes 4.september kl. 15.00 ved bommen . Noen styremedlemmer deltar da på Teams. Til styremøtet 5.august må være klart:1) årsmeldingen (Astrid), forslag til endringer av

vedtekter med grunnlaget blir en sak fra styret (Ingolf).
Regnskap, budsjett og revisjon er ferdig.
Styret ønsker å få hytteadresser på alle hytteeiere og sender
anmodning om dette med innkalling til til årsmøtet.

6 a) Vi må ha dugnad på utraste områder på «Grunntjenn
rundt».
Først kartlegge omfang og innkjøp. Befaring er utført i 2020

Ansvar: Ingolf

b) Befaring på nedre del av Øgnevassløypa for å planlegge
utbedring av sist vinters skogskader- som igjen førte til at
løypekjøringsscooter ikke kom frem.

Ansvar: Knut Olav

Neste styremøte blir 5.August

Kolsås 15.06.2021
Astrid Løken Nordgård